



Перед судом предстанет житель Корткеросского района по обвинению в распространении материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних



Следственным отделом по Корткеросскому району СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего местного жителя, обвиняемого в распространении материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, совершенное с использованием сети Интернет (п.«г» ч.2 ст.242.1 УК РФ).

По данным следствия, в июле 2018 года в нарушение действующего законодательства фигурант отправил с личной страницы в одной из социальных сетей нескольким своим приятелям порнографические видеофайлы с изображением знакомой несовершеннолетней девушки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

В ходе расследования обвиняемый признал вину и раскаялся в содеянном.

Следствием собраны доказательства, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1326533>